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program lyonS3;

uses crt;
const r=50;

var i,p,n:integer;s:real; a :array[l..r] of real;
begin

clrscr;

write(’Donnez la valeur de n (0<n<26) *Yi;readln(n); |
{Calcul des coefficients de Pn}

afl]:=-1;a[2]:=0.5;
for i:=2 to n do

begin
s:=0;
for p:= 2*i downto 3 do
begin
s:=s+a[p-2]1/(p-1);
a[pl:=-a[p-21/p/(p-1);
end;
al[l1]:=0;
a[2]:=s/2;
end;
{calcul de BETAn}
s:=0;

for p:=1 to 2*n do

s:=s+a[p]/(p+1?; )
writeln(’/BETA indice ’,n,’ vaut ’,-s/2)

end.
Donnez la valeur de n (0<n<26) 1 ny:
BETA indice 1 vaut 1.6666666667E-01

Donnez la valeur de n (0<n<26) 2 3is0
BETA indice 2 vaut 1.1111111111E-02

1.0822021404E-06

Donnez la valeur de n (0<n<26) 3 1]3%5
BETA indice 3 vaut 1.0582010582E-03

Donnez la valeur de n (0<n<26) 4 1,3Q5°
BETA indice 4 vaut 1.0582010582E-04

691| 638 Si2 EiS

Donnez la valeur de n (0<n<26) 5 1,335‘55
BETA indice 5 vaut 1.0688899578E~05

Donhez la valeur de n (0<n<26) 6

BETA indice 6 vaut



prégram lyon93b;
uses crt;
const r=50;

var i,p,n:integer;ns,ds,u,max,min:longint;s:real; a,b :array[l..r]

{Cette fonction calcul le PGCD de deux entiers}

function pgcd(a,b:longint):longint;
var u:longint;
begin
a:=abs(a):;b:=abs(b):
while b<>0 do
begin
u:=a mod b;
a:=b:b:=u
end;
pgcd:=a;
end;

{Cette fonction rend irréductible une fraction}

procedure simpl(var a,b:longint);
var u:longint;

begin

u:=pgcd(a,b);

a:=a div u;b:=b div u

end;

{Programme principal)}

begin
write(’Donnez la valeur de N (0<N<26) ’);readln(n):

{Calcul des coefficients de Pn)

all]:=-1;a[2]:=1:;b[1]:=1;b[2]:=2;
for i:=2 to n do
begin
ns:=0;ds:=1;
. for p:= 2*i downto 3 do
begin
ns:=ns*b[p-2]*(p~1)+ds*a[p-2];ds:=ds*b[p-2]*(p-1);
simpl(ns,ds);
a[pl:=-afp-2];
b[pl:=b[p-2]*p*(p-1);
simpl(a[pl,b[pl);
end;
af1]:=0;bf[1]:=1;
a[2]:=ns;b[2]:=ds*2;simpl(a[2],b[2]):
end;
clrscr;writeln(’Voici les coefficients de P’ ,n);writeln;
for p:=1 to 2*n do
begin
Write(’Le coefficient de x puissance ’/,p,” est : 7);
if a[p]=0 then writeln(0)
else writeln(a[p]l,’ / ’,blpl)
end;

{Calcul de BETAn}

ns:=0;ds:=1;
for p:=1 to 2*n do
begin

ns:=ns*b[p]*(p+1)+dS*a[p];dS-=dS*b[p]*(P+1)7Simpl(n5,ds)7

end;
ns:=-ns;ds:=ds*2;simpl(ns,ds); ,
writeln(’Beta indice ’,n,’ vaut ‘,ns,’ / ’,ds)

end.

P.35

of longint;



Donnez la valeur de N (0<N<26) 1

Voici les coefficients de P1

Le coefficient de x puissance 1 est

-1 /1

Le coefficient de x puissance 2 est : 1 / 2
Beta indice 1 vaut 1 / 6

03k

Donnez la valeur de N (O<N<26) 2

Voici les coefficients de P2

Le coefficient de x puissance 1 est : 0

Le coefficient de x puissance 2 est : -1 / 6
Le coefficient de x puissance 3 est : 1 / 6
Le coefficient de x puissance 4 est : -1 / 24
Beta indice 2 vaut 1 / 90

Donnez la valeur de N (0<N<26) 3

Voici les coefficients de P3

Le coefficient de x puissance 1 est : 0

Le coefficient de x puissance 2 est : -1 / 90
Le coefficient de x puissance 3 est : 0

Le coefficient de x puissance 4 est : 1 / 72
Le coefficient de x puissance 5 est : -1 / 120
Le coefficient de x puissance 6 est : 1 / 720

Beta indice 3 vaut 1 / 945

Suv lememe sujet HEC 39 est {ubdressant.
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Voici les coefficients de p4

Le coefficient de x puissance 1 est
Le coefficient de x puissance 2 est
Le coefficient de x puissance 3 est
Le coefficient de x puissance 4 est
Le coefficient de x puissance 5 est
Le coefficient de x puissance 6 est
Le coefficient de x puissance 7 est
Le coefficient de x puissance 8 est
Beta indice 4 vaut 24867 / -84482
e | Y}
Pae G 2R by
| ,
(2} bia:i—
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